Mobile cabinet — Cabinet mobile
L Line Assembly Guide % Guide d’assemblage ngne L
« All required hardware is included. rousseau - Toute la quincaillerie requise est incluse.
» Please check the contents with your packing slip. * Veuillez vérifier le contenu avec votre feuille de livraison.
« Read instructions carefully. « Lisez attentivement les instructions.
» Two people are required for assembly. * Deux personnes sont requises pour I'assemblage.
» Save this document for future reference. » Conservez ces instructions pour référence future.

LY
Single mobile cabinet Multiple mobile cabinet
Cabinet mobile simple Cabinet mobile multiple Cabinet mobile pour poste de travail
See/Voir P1 See/Voir P.3 See/Voir P.7
Suggested tools Outils suggérés

( /B —
( Cut-resistent gloves

Gants anti-coupure

Single mobile cabinet |
Cart LB93 & Casters LB8X

3/8-16 bolt  3/8-16 nylon locknut
Boulon 3/8-16  Ecrou nylon 3/8-16
35220322

o ©
|

@/
%O %Phps#ﬂ \“/\/}Kg;}?ﬁ
@ @ B @ 9/32"
B!

Cabinet mobile simple
Chariot LB93 & Roulettes LB8X

Tapping screw
Vis taraudeuse
3D1618L2

rousseaumetal.com Page 1/7 L11-AL17B

1-800-463-4271 7D004011



Single mobile cabinet
Cart LB93 & Casters LB8X

Continued... Cabinet mobile simple
Suite... Chariot LB93 & Roulettes LB8X

*You have to turn your cabinet upside down during the installation, remove
the dividers from the drawers.
* Comme vous devez retourner votre cabinet pendant l'installation, enlevez

les diviseurs des tiroirs.

\

_Spring nuts
Ecrous ressort
3R130001

Tapping screw
Vis taraudeuse
3D1618L2

*Now, you can turn your cabinet again
and install your dividers.

» Vlous pouvez maintenant retourner
votre cabinet a | ‘endroit et replacer
les diviseurs des tiroirs.

rousseaumetal.com
1-800-463-4271

Page 2/7



Front handles RB92 Poignées de déplacement avant RB92

* Remove top drawers from the cabinet/ Retirer les tiroirs du haut du cabinet.

.
*

Left slide : push up or down. I

S
Right slide : push up or down (opposite of the left slide).
Coulisse gauche : pousser vers le haut ou vers le bas
Coulisse droite : pousser vers le haut ou vers le bas (contraire
de la coulisse de gauche).

1/4-20 bolts 1/4-20 nuts
Boulons 1/4-20  Ecrous 1/4-20
3A1820L2 35180122

312" 4 5/8" 458" 312"
o - A ‘ -

\3
a3 9/32"
-

Multiple mobile cabinet Cabinet mobile multiple
Base for casters LB96 & Casters LB8X j Bases LB96 & Roulettes LB8X

i

*

=

OR/©

3N

Left slide : push up or down. \\\\
Right slide : push up or down (opposite of the left slide).
Coulisse gauche : pousser vers le haut ou vers le bas
Coulisse droite : pousser vers le haut ou vers le bas (contraire
de la coulisse de gauche).

Ev

= _ b

Page 3/7 rousseaumetal.com

1-800-463-4271




Multiple mobile cabinet Continued... Cabinet mobile multiple

Base for casters LB96 & Casters LB8X Suite... Bases LB96 & Roulettes LB8X
Washer 5/16-18 nylon locknut 5/16-18 bolt
Rondelle Ecrou nylon 5/16-18 Boulon 5/16-18
. 37022002 .. 3852003z2 . 31120202
8 per side 4 per side = 4 per side —

par coté par coté par coté |

e

" %

rousseaumetal.com Page 4/7

1-800-463-4271



Multiple mobile cabinet Continued... Cabinet mobile multiple
Base for casters LB96 & Casters LB8X Suite... Bases LB96 & Roulettes LB8X

T 0T 077 470
T 0T 077 710
T 077 077 70
T 0T 077 470
T 077 077 70
T 0T 77 710
T 0T 077 710

ol ol il e
ol ol ol e
il Al qll flle
ol ol ol e
il il fqll fle
il il gl fle
Al dll dll e

T a7 a7 a7l
il il gl fle
T 07 077 07
Al dll dll e

IMPORTANT : Lock the cabinet before installing the bases.
For more information about configurations and capacities see technical document no. L52.
A Verrouiller le cabinet avant d'installer les bases.
o, Pour plus d'information concernant les configurations et capacités, consulter la fiche technique no. L52.

2x per LB96 bases kit
2x par ensemble de base LB96

3/8-16 bolt Tooth lockwasher
Boulon 3/8-16  Rondelle de blocage
3L122222 32052202

N\

s
&=

(&

4x per caster
4x par roulette
3/8" Lock Washer 3/8-16 bolt
Rondelle ressort 3/8" Boulon 3/8-16
32032212 3L122222

—n U

Page 5/7 rousseaumetal.com
1-800-463-4271




Side handles RB90 Poignées de déplacement de c6té RB90

o

5/16-18 nylon locknut
Ecrou nylon 5/16-18 -
35200322

2
2X
Washer /

Rondelle
32022002

2x

Steel top with rubber mat RC32 Dessus en acier avec caoutchouc RC32

12/24-5/8 bolts ~ 12/24 nylon locknut
Boulons 12/24-5/8  Ecrou nylon 12/24

3A1618B2 3S1603T2
LICTORIEL
=1 (L
Washer
= | Rondelle
32011902

4x |
A
Top view / Vue de dessus Q‘i -

/-8

Front of the cabinets / Devant des cabinets

Worksurface WS08, WS14, WS16, WS17, RC35, RC36, RC37 Surface de travail

Tapping screw
Vis taraudeuse
3D5326T2

w  Laminated wood top
B g 7I 32 Dessus en bois lamellé

Ax per cabinet f g 3/1 6" All other tops
Tous les autres dessus

par cabinet

|

=

axe e [
Front of the cabinets / Devant des cabinets i
Last step Derniére étape
» Putdrawers back in the cabinet. * Replacer les tiroirs dans le cabinet.
rousseaumetal.com Page 6/7

1-800-463-4271



Mobile cabinet with workstation Cabinet avec poste de travail mobile

Base for casters LB96 & Casters LB8X Bases LB96 & Roulettes LB8X

IMPORTANT : Lock the cabinet before installing the bases.
For more information about configurations and capacities see technical document no. L52.
A Verrouiller le cabinet avant d'installer les bases.
o, Pour plus d'information concernant les configurations et capacités, consulter la fiche technique no. L52.

A Assemble the workstation and leg extensions WS21 (see guide W10 supplied with legs).
Assembler le poste de travail et les extensions de pattes WS21 (voir guide W10 fourni avec les pattes).

Add and assemble the cabinet with the workstation (see guide L10 supplied with cabinet).
Ajouter et assembler le cabinet au poste de travail (voir guide L10 fourni avec le cabinet).

C Make sure that the workstation is turned upside down.
S’assurer que le poste de travail est retourné vers le bas.

Assemble both caster bases LB96 under the cabinet (see bellow).
Assembler les deux bases pour roulettes LB96 sous le cabinet (voir ci-dessous).

3/8" Lock Washer 3/8-16 bolt
Rondelle ressort 3/8" Boulon 3/8-16
37032212 3L122222
4x @ 4x
per caster

par roulette

Page 7/7 rousseaumetal.com
1-800-463-4271




